

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анастасия

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.07.2008 21:51:00

формирования заключения врача: 30.07.2008 13:58:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/39535/answer/39536>



Заключение врача

Уважаемая Анастасия! Наличие крови в моче (гематурия) – это очень серьезный симптом, это может быть при локализации патологического процесса либо в почке, либо в мочеточнике, либо в мочевом пузыре, либо в уретре. Наиболее частыми причинами тотальной гематурии являются: опухоль, камень, травма почки, опухоль мочевого пузыря, острый геморрагический цистит и т. д. Вам надо срочно обратиться к урологу по месту жительства для обследования и лечения: общий анализ мочи, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи), при необходимости – цистоскопия (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря - определение источника кровотечения в мочевом пузыре), экскреторная урография (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков). В любом случае, не откладывайте эту проблему, а срочно обратитесь к урологу. В Москве можете обратиться в , где работают наиболее высококвалифицированные урологи-профессионалы. А в НИИ можете обратиться к научному сотруднику, заведующему операционным отделением Алтунину Денису Валерьевичу. Его контактные данные: моб. 8(905)74-32-833. моб. 8(926)27-05-911. При обращении можете сослаться на меня лично. Удачи!